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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA

29 D:EAGOSTO DEL 2012

En la ciudad de Chiclayo, siendo las diecisiete horas y cuarenta y cinco minutos del
v-ot>.fl I?o~ veintinueve de agosto del año dos mil doce. en el local comunal del Pueblo Joven San

~~SUBG ~ENT;t,' ntonio. se reunieron los miembros gel Concejo Municipal, presididos por el Sr. Alcalde
SEC ARIA ~Econ, ROBERTO TORRES GONZALES y con la asistencia de los señores regidores:

~, {' egidora 1.UZ ELIZABETH MONTENEGRO DA vn.x, Regidora SHEYLA
,.,/ Lf>.iO' FERNANDEZ BAUTISTA, Regidor HERIBERTO GONZALES LA TORRE. Regidora

CELINDA INÉS ORTlZ PRIETO. Regidora COELI YUSETT SARMIENTO TORRES.
Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUl HEREDIA. Regidor MARCO
ANTONIO ARRASCUE PASAPERA. Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS.
Regidor GUIDO BELlSARJO SANCHEZ REQUEJO, Regidor MANUEL JES(JS
CABREJOS TARRILLO, Regidor VrCTOR TEODORO ALFARO LA TORRE, Regidor
GUILLERMO ENRIQUE SEGURA nÍAZ, Regidor EDWfN GONZALO VASQUEZ
SANCHEZ, Regidor FRANC1SCO MURO MORENO Y Regidor FELJBERTO RAMOS
VILLENA. reunidos con el fin de llevar a cabo la Sesión Extraordinaria programada para el
día de hoy.

Señor Alcalde Econ, ROBERTO TORRES GONZ.ÁLES.-Saluda a todos los presentes y
dispone que a través de la Secretaría General se compruebe la asistencia de los miembros
del Concejo Municipal.

Secretaria General Abog. GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.- Procede a
comprobar la asistencia de los miembros del Concejo Municipal; comunicando al Señor
Alcalde que existe el quórum reglamentario.

Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Dispone que se de lectura al
acta anterior.

Secretaria General Abog. GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.- Con la venia del
Señor Alcalde se da lectura el Acta de la Sesión Extraordinaria de fecha 30 de julio del
2012.

Señor Alcalde Ecou. ROBERTO TORRES GONZALI~S.- Alguna observación al acta.

Regidor MANlJEL JESÚS CABRE,JOS TARIULLO.- Señor Alcalde, señores regidores
la observación es la siguiente, debería reflejar en el acta que se nos negó el derecho de
hacer uso de la palabra para poder verter nuestra opinión en cuanto se estaba llevando
adelante una situación que no estaba prevista en la agenda de la sesión extraordinaria
programada en ese día treinta de julio,

Regidor EDWIN GONZALO VASQUEZ SANCHEZ.- De igual forma señor Alcalde,
expreso aquí esta observación solicite una cuestión previa en esa sesión del día treinta de
julio, el cual no se me dio mi derecho y estoy justamente contando de esta redacción de esta
acta de las cuales no se ajusta a la verdad y definitivamente no cuenta con mi aprobación de
esta.
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Regidor GUILIJ:i~RMO ENRIQUE SEGURA nÍAZ.- De igual forma solicito que conste
p.0 P'?o / en actas. en la sesión del día treinta de julio a través de una cuestión previa se impidió que

sua m;RE E~<2.·steconcejo municipal cumpla con lo requerido por el Jurado Nacional de Elecciones y
~ "" lA ~ ampoco se nos permitió hacer uso de la palabra menos al derecho del sufragio que tienen
? G • í\L t::> • ~
~ os reaidores de acuerdo a levo, ,....... ...

('/tI LP.'{O

Regidora CEIJNUA INf:s ORTIZ PRIETO.- Si me permite Alcalde lo que están
diciendo no se ajusta a la verdad. puesto que a nadie se le impidió votar como hoy día
nadie les ha impedido participar, lo han visto claramente que no se les puede obligar a no
emitir su espíritu crítico su apreciación y menos su voto. ellos no emitieron ningún punto
de vista yeso que quede constancia en el acta Alcalde nadie les impidió en levantar el
brazo, nadie les impidió abrir la boca para verter sus opiniones Alcalde yeso quiero que
deje constancia en el acta que acá no se vivió ninguna dictadura. en tiempos atrás la que
habla cuando no participaba o discrepaba de las ideas de la gran mayoría dejaba sentada su
votación se expresaba libremente nadie nunca me impidió en emitir mi voto Alcalde yeso
cs lo que estamos viendo el día de hoy, ellos no están de acuerdo en algún punto de vista
como lo ha sustentado el regidor Segura y él ha podido participar el día de hoy de igual
forma en la sesión del día 30 de julio todos tuvimos democráticamente la facilidad de
participar en la sesión de concejo municipal para emitir nuestro voto primero. para expresar
nuestro punto de vista y segundo expresar nuestra votación.

Regidor VÍCTOR TEOnORO ALFARO LA TORRE.- Señor Alcalde, no es cierto lo
que dice nuevamente el colega regidor Segura porque no se ha impedido una votación lo
que hemos hecho el uso de nuestro derecho señor Segura que pasa. hay que aprender a leer
nuevamente el reglamento y bien claro dice es un derecho de los regidores plantear
cuestiones previas ante cualquier votación, así que hablemos correctamente no falseemos
los hechos y además yo si recuerdo perfectamente cuando se emitió el voto ustedes dijeron
ni a favor ni en contra ni se abstuvieron.

Regidora l,UZ ELIZABETH .MONTENEGRO.-Sef'íor Alcalde quiero pedirle que conste
en actas que no me negué a votar solamente que no estaba consignado el punto de agenda a
tratar en ese momento. así que fue todo tan rápido y así pasó.

Regidor FELIBERTO RAMOS VILLENA.- Señor Alcalde. señores regidores buenas
tardes, en realidad no estoy de acuerdo con un punto acá donde tocan mi nombre que dice
se negaron a votar, yo no me negué a votar señor Alcalde sino que no se dio la oportunidad
de pedir abstención o voto en contra.

Regidora SHEYLA };'ERNANDEZ BAUTISTA.- Alcalde solo para manifestar de que
tengo observaciones al acta de la sesión extraordinaria del 30 de julio en la cual todo lo que
se manifestó en la sesión extraordinaria no refleja lo que dice el acta. en primer lugar el
Jurado Nacional de Elecciones ha enviado un punto de agenda y sin embargo. se sometió a
votación otros puntos algunas cuestiones previas planteadas por algunos regidores pero en
todo caso esa es mi observación del acta. no apruebo esta acta.
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Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Alguna observación al acta,
no habiendo ninguna la damos por aprobada.

Secretaria General Abog. GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.-La agenda para esta
Sesión Extraordinaria es la siguiente:

PRIMER PUNTO DE AGENDA: "PROYECTO DE CONVENIO "CHICLAYO TE
QUIERO VERDE" EN'fRE LA MUNICIPALlDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO y
AFP INTEGRA".

SEGUNDO PUNTO DE AGENnA: "PROYECTO DE CONVENIO
INSTERINSTITUCIONAL DE COOPERACIÓN Y APOYO AL "IV CENSO NACIONAL
AGROPECUAIUO (IV CENAGRO) ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL DE
ESTADÍSTICA E INFORMknc/\ y LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE
CHICLAYO".

Señor LlJIS GARCÍA URRTUIA. Gerente Ambiental de Desarrollo Económico.-
Señor Alcalde. señores regidores, al igual que el convenio de colaboración con las
universidades también se tiene otro proyecto de convenio con AFP Integra ellos están
interesados en participar y mejorar las áreas verdes es así que hemos establecido un área
que comprende la alameda sur que es el perímetro del muro de la FAP alameda de Víctor
Raúl frente al Distrito de la Victoria de mejorar esas áreas verdes, en esta oportunidad señor
A lcalde si me permite quisiera invitar a los técnicos de AFP Integra para que puedan
explicar con más detalles este proyecto.

Señor DANY CHUI)ILLÓN CASTILLO, Gerente de la AFP Integra ChicIayo.-
Buenas tardes señor Alcalde, el proyecto consiste en el mejoramiento y arborización de
toda la parte de la salida sur que comprende aproximadamente 2 km. que colinda con el
aeropuerto, nosotros estamos dispuesto a mejorar esa área a colocar árboles que son
aproximadamente 2 mil árboles. mejorar la tierra a sembrar y hacer una campaña de
concientización no solamente con los pobladores de la victoria que son los vecinos sino con
los pobladores de Chiclayo donde le estamos involucrando a 16 instituciones educativas
alrededor de una población de 16 mil alumnos que nos van ayudar con este proyecto no
solamente salga sino que también se mantenga. la solución no está en limpiar sino en
mantener nuestras áreas verdes para esto pido a esta sesión y pido al señor Alcalde su apoyo
con la firma de este convenio para poder iniciar ya estas labores en la próxima semana a
más tardar.

Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁl ..ES.-Digame señor funcionario el
costo a la municipalidad es cero.
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Señor DANY CHUPILLÓN CASTILLO, Gerente de la A}'P Integra Chiclayo.-
Nosotros solamente vamos a pedir el apoyo de la municipalidad con su técnicos para ver
cuál es la mejor manera de que este proyecto salga adelante, el financiamiento al 100%
corre por cuenta de AFP Integra.

,MJ..~ ••.I Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZALES.- Otra vez quiero felicitar a los
regidores que han estado haciendo el seguimiento con AFP para poder arborizar toda esta
avenida de Víctor Raúl, muchas gracias señor funcionario, los que están de acuerdo con
aprobar la celebración del CONVENIO lNTERINSTITUCIONAL ENTRE LA
MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE ClIlCLAYO y AFP INTEGRA PARA LA
EJECUCIÓN DEL PROYECTO "CHICLAYO TE QUIERO VERDE", en consecuencia
AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE la suscripción de dicho convenio. Sírvanse levantar
la mano:

A favor: 13 votos (Regidores: Luz Elizabeth Montenegro Dávila, Sheyla Fernández
Bautista, Heriberto Gonzáles La Torre, Celinda Inés Ortiz Prieto. Coeli Yusett Sarmiento
Torres, Blanca Carmen Carhuallanqui Heredia, Marco Antonio Arrascue Pasapera, Rolan
Uba Alarcón Rojas, Guido Belisario Sánchez Requejo, Víctor Teodoro Alfaro Latorre,
Edwin Gonzalo Vásquez Sánchez, Francisco Muro Moreno y Feliberto Ramos Villena).

En contra: 00 votos

Abstenciones: 02 (Regidores: Manuel Jesús Cabrejos Tarrillo y Guillenno Enrique Segura
Díaz).

Regidor MANUEL .JESÚS CABREJOS TAIUULLO.- Señor Alcalde. señores regidores
quisiera aprovechar para saludar la iniciativa de esta entidad que brinda su apoyo. pero me
gustaría que en este convenio formara parte también alguna representación del distrito de la
Victoria toda vez que está frente a este distrito todo este mejoramiento que se piensa hacer,
esa es la observación que yo hago y por eso me abstengo.

Regidor GUILLERMO ENRIQUE SEGURA DÍAZ.- Mi abstención señor Alcalde está
amparada en el Reglamento rnterno de nuestro Concejo Municipal, cuando uno no vota a
favor y tampoco vota en contra no significa que está en contra del proyecto sino porque se
considera que los informes o el marco legal en el que se desarrollan [os actos no son los que
yo considero convenientes para poder aprobar un convenio de esta naturaleza, por tal razón
insisto en que mi posición siempre será esa hasta que no haya una resolución final sobre los
temas que actualmente nos mantiene en esta situación.

Secretaria General Abog. GINA YAKORJ SALAZAR CAMPOS.- El siguiente punto
es:
SEGUNDO PUNTO DE AGENDA: "PROYECTO DE CONVENIO
INSTERINSTlTUClONAL DE COOPERACIÓN Y APOYO AL "IV CENSO NACIONAL
AGROPECUARIO (IV CE::NAGRO) ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL DE
ESTADisTICA E INFORMÁTICA Y LA MUNICIPALIDAD PROVfNClAL DE
CHICLAYO".



132

5

Señor Alcalde Econ, ROBERTO TORRES GONZÁLES.- El funcionario para que
explique el convenio del Instituto Nacional de Estadística, regidores el punto que vamos a
tratar esta todavía para evaluar porque se tiene que ver lU10S ambientes en la municipalidad,
tenemos ver la forma. madurar el presupuesto, madurar esta situación y lo vamos a llevar
en la próxima sesión este punto de agenda, no habiendo más que tratar damos por concluida
la sesión extraordinaria siendo las dieciocho horas con cinco minutos de la tarde.

TORRES GONZALESAI:~"~P!


